BEER M (FEstm)

3

KR

BREEE
(FA)

EAERY
CEG

9 B

<)

BFE FB-M
oy
p

&
# R
(FA) a
O— KRRy > T
(FG)
d B PENT
7 A% (E'F%
&
e
Bz A ¢B C D &= (kg)
¢B FA-20 15 38 20 2 0.15
FA-60 25 58 60 1 0.5
<] FA-80 25 58 80 1 0.5
D# FA-100 30 58 100 1.5 0.6
é/ FA-140 40 78 140 3.5 1.5
& FA-160 40 98 160 4 2.5
FA-250 45 128 250 5 4
FA-360 50 148 360 6 6
FA-360B 60 196 360 10 13
FA-720 110 280 720 10 54

EfRRFEEROEBICHM S, ERAEZERICGASLOICERLET,

¢B 8-C B4 | A | @B C D & (kg)
e FB-TM | 20 [ 118 M8  PCD 90 | M12 x1.75%®15| 1.5
P FB-2M | 25 | 118 M8  PCD 90 | M18 x1.5 20| 2
FB-5M | 35 [127 | M 8  PCD100 | M24 x2 30 | 3
FB-10M| 50 | 187 | M12:15 PCD150 | M39 x2 %45 | 10
FB-20M| 70 | 226 | M16325 PCD185 | M50 x2 £60 | 21

) TML. sassmmsmnn

TCLMBIFEECAY RIY R, AR EERA T 2DICEALET,

U= ¢ag

P

BRtE

i (PNARE:-- T
T 25 1 B4 T

BNIN
=t

155



U=

P

SRR

il
=

RS

BN

BNIN
FHE SRR

N HG

B
bl

SN

TS

KR

BB mn (=

=tH)

3

B FB

RS54 KYiR—bF FC

EE7YYFAYE
(GIREENEER)

156 <> TML. #=zum=nsmm

KR H

FD

B A ¢B (@ ¢D | ¢E| F EE(kg
FB-2-44 20| 98 | 10 54 | 9] 76 | 07
FB-2-70 12 | 124 9 84 | 9| 108 | 0.95
FB-5-54 25 | 138 | 10 92 |11 | 114 | 2
FB-5-80 25 | 148 | 13 98 | 11| 124 | 25
FB-5-82 20 | 150 | 14 [ 102 [ 11 ] 130 | 2
FB-10-30 25 | 108 | 10 60 | 11| 84 | 09
FB-10-60 30 | 158 | 10 | 108 | 11 | 134 [ 3
FB-10-90 25 | 168 | 13 | 118 | 11 | 144 | 3
FB-20-40 30 | 118 | 10 70 [ 11| 94| 15
FB-20-70 30 | 168 | 10 | 118 [ 11 [ 142 | 3
FB-20-100 30 | 178 | 15 [ 127 [ 11 | 158 | 4
FB-20-120 35 | 208 | 13 | 158 [ 11| 184 | 7
FB-50-60 40 | 138 | 15 90 | 11| 114 | 3
FB-50-100 40 | 218 | 15 | 160 | 14 | 190 | 8
FB-50-150 40 | 248 | 15 [ 187 | 14 ] 220 | 11
FB-100-80 50 | 158 | 20 | 110 | 14 | 134 | 5
FB-100-104 50 | 228 | 20 | 170 | 14 | 200 | 11
FB-200-100 60 | 208 | 25 | 140 | 18 | 172 |10
FB-300-120 60 | 228 | 25 | 160 | 18 | 192 | 13
FB-500-140 70 | 277 | 30 | 200 | 22 | 236 | 22
FB-1000-200 100 | 400 | 40 | 295 | 26 | 350 | 73

EMEEESOBRNBITTERBA.

ETERWERICEALET,

Flclg, HEFETHSE

B# |A|¢dB|C | ¢D| E |¢F G | H |ZS/REHEEE (kg
FC-2-20 [27] 98]10| 56 (2 | 9| 76| 20| £6mm | 0.75
FC-5-60 |40]128|13| 84 |1 [11]106| 60| £8mm | 2
FC-20-80 [45/168]13|118 |1 [11]140| 80| +10mm/| 4
FC-20-100(45[168] 13| 118 [1.5[11] 140 [100| £10mm| 4
FC-50-140(55/218| 18| 164 | 3.5]13[ 190 [140| +15mm| 10
EEEEESOBRTELZNI RESEEUENTTETT,

B A | ¢B| C | @D E F | G EE(kg
FD-002 54| 58| 39|20 | M6x1 12 7] 08
FD-05A 54| 58| 39|20 |M12x1.75| 15| 13| 0.8
FD-05B 54| 58| 39|20 |MI2x1.75| 15| 15| 0.8
FD-1A 54| 88| 39|20 |M12x1.75| 15|13 | 2
FD-1B 54| 88| 3920 |M12x1.75[ 15| 15| 2
FD-2A 67 1100 | 50|26 | M18x1.5 | 20| 18| 3
FD-2B 67 100 | 50|26 | M18x15 | 20|20 | 3
FD-5 87 1100 | 71| 32| M24x2 30 [ 28| 4
FD-10 112|138 | 93|50 | M39x2 45 | 43 | 11
FD-20 150 | 176 | 122 | 65 | M50%2 65| 60 | 23

¥FD-05B M12xP1.75 F15&4al
FD-1B M12xP1.75 E158H4al
FD-2B M18xP1.5 20&H4al

SERFEEREDER. Ay RTY R PARLMZERESFTRAChE
WMOBRE HEEZRAL—XIEZZEOICERLET,



KR

A

wrRIV K FE

7A4RILE FF

@'

A—KRHKY Y FG
Yv¥v7J)L FH

B A B C D E | ¢oF HE(kg
FE-002A | 36 | 18 9 | M6x1 22| 6 |002
FE-A/-C FE-002C | 39.5] 20.5] 11 | M5x08 | 22| 5 |0.035
D %Fe FE-002D | 35 | 205] 11 [ M5x0.8 | 19| 5 |0.04
N FE-05A 54 | 30 | 16 |M12x1.75| 33| 12 | 0.1
*7*% - FE-05B 50 | 30 | 16 | M12x1.75| 24| 12 | 0.1
E ‘ FE-05C 46 | 23 | 11 [m8x1.25] 29| 8 [0.04
A IC| FE-05D 41 |23 | 11 [ Mm8x125| 22| 8 |0.05
FE-1A 62 | 34 | 16 |M12x1.75| 37 | 12 | 0.15
FE-B/-D, FE-1B 57 | 34 | 16 [ M12x1.75] 32 12 | 0.15
D == FE-2A 79.5] 43 | 20 | M18x1.5 | 46 | 18 | 0.3
il FE-2B 74 | 43 | 20 | M18x15 | 40| 18 |03
i = FE-5A 105 | 70 | 35 | M24x2 59 [ 25 |1
E ‘ FE-5B 105 | 70 | 35 | M24x2 54 [ 25 [ 12
A 1< FE-5C 83 | 45 | 22 [ M20x1.5 | 50 | 20 [03
FE-5D 76 | 45 | 22 | M20x1.5 | 41| 20 | 033
FE-10A | 173 [100 | 43 | M39x2 80 | 40 |4
FE-20A [ 231 [120 | 53 [ M50%x2 [105] 50 |7
B - BEY AL DOSIRTEREICSIR - EfEmARNTESZAW
ZBBICELTVET, XFHEDOY v v 2 LIZIENIEL TWEEA
| Bz A | B| C| D|¢E F G |¢pH EE (kg
o @ FF-1 65|25 15[ 22 35| M12x1.75] 21 | 18] 0.2
N FF-2 86 [30]21[27] 45| M18x15 [30]22] 05
<|® ! FF-5 128 145[33[43] 70 [ M24x2 [44]37] 15
FF-10 166 | 55| 46 | 58| 95| M39x2 [ 5749 4
© NF FF-20B [ 207[53|57]68[100 | M50x2 [85]54] 6
5lR - EfMERMANTEFZSIREE LIERTI2HEEICAVWET,
MFHBED Y v v 27 )LHMERTTEE
a {@
oE
B A B ¢C D E BE(g)
FG-002 10 6 9 20 | M6x1 4
FG-05B 15 8 | 14 20 | M 8x1.25 12
e FG-05 18 | 10 | 16 20 | M12x1.75 20
FG-1 20 | 10 | 20 60 | M12x1.75 30
FG-2 20 | 10 | 26 80 | M18x1.5 55
] o)« FG-5 22 | 12 | 32 [ 100 | M24x2 100
1 FG-10 25 | 15 | 50 | 140 | M39x2 300
a £ FG-20 30 | 20 | 64 | 140 | M50x2 600
o« B3k - EMMARNGESZEREE L TERAT2BAICAVET,
-’Eg.
B £ A B C | oD | ¢E | oF [EZ(kg)
FH-1B 56 | 24| 520 17 | 14 36 0.5
c oF FH-2B 72| 29 ] 65| 21 | 18 45 0.9
B FH-3B 88 | 34| 78] 26 | 22 55 1.9
] FH-5B 120 | 45 [ 105 | 36 | 30 75 5
st FH-108B 160 | 60 | 140 | 48 | 40 | 100 | 17
- : FH-20B 171 73 | 165 | 50 | 46 | 110 | 13
ol | < FH-308B 201 | 83 ] 183 ] 58 | 50 | 127 | 20
| ‘ FH-508 239 | 105 | 235 | 70 | 65 | 153 | 40
" + FH-100B | 314 | 134 [ 314 | 96 | 90 | 203 | 100

TAVDRDUEREDFEICREFTEFE EHICEALET,

3PS

a
3

\

<) TML sssumsassnn 157



U=

P

SRR

NG
T 23 4 B I

BMINY
SR

7 Al

NHI7T

|
> Al

g

TNNSE

KR

B B

q

] &
fE WREE BE  [R51E4E-b
FA FB FC
CLA-500NA~20KNA| FA-20 FB-2-44 FC-2-20
CLP-10.20KNB FA-60 FB-10-30 FC-5-60
-30.50KNB (-D) | FA-60 FB-10-30 FC-5-60
-100KNB (-D) FA-80 FB-10-30 FC-20-80
-200KNB (-D) FA-100 FB-20-40 FC-20-100
-300.500KNB (-D)| FA-140 FB-50-60 FC-50-140
-TMNB (-D) FA-160 FB-100-80 -
-2MNB (-D) FA-250 FB-200-100 -
-3MNB (-D) FA-360 FB-300-120 -
-5MNB (-D) FA-360B FB-500-140 -
-T0MNB FA-720 FB-1000-200 -
CLG-10.20KNB FA-60 FB-2-70 FC-5-60
E -50KNB FA-60 FB-5-82 FC-5-60
" -100KNB FA-80 FB-10-90 FC-20-80
" -200KNB FA-100 FB-20-100 | FC-20-100
B [CLM-10KNB~50KNB| FA-60 FB-5-80 FC-5-60
-100KNB FA-80 FB-10-90 FC-20-80
-200KNB FA-100 FB-20-120 | FC-20-100
-500KNB FA-140 FB-50-150 | FC-50-140
CLU-TOKNA~50KNA| FA-60 FB-5-54 FC-5-60
-100KNA (-D) FA-80 FB-10-60 FC-20-80
-200KNA (-D) FA-100 FB-20-70 FC-20-100
-500KNA (-D) FA-140 FB-50-100 | FC-50-140
-TMNA (-D) FA-160 FB-100-104 -
CLR-500NAH~-20KNAH| FA-20 FB-2-44 FC-2-20
-50KNAH FA-60 FB-5-82 FC-5-60
-TO0KNAH FA-80 FB-10-90 FC-20-80
-200KNAH FA-100 FB-20-100 | FC-20-100
) %
i E & REE A RS5ARYH—F [E&E7FyFAN | Ay RIV R | PARILE | A—RRSY | Svwo
FA FB FC FD FE FF FG FH
TCLN-500NA~2KNA - - - - FE-002C+002D - - -
-5KNA - - - - FE-05C-05D - - -
TCLB-50NA~200NA| FA-20 FB-002-65 - FD-002 FE-002A - FG-002 -
TCLA-500NB~5KNB - - - FD-05B FE-05A/05B - - -
TCLA-TOKNB - - - FD-1B FE-1A/1B - - -
TCLA-20KNB - - - FD-2B FE-2A/2B - - -
TCLP-10KNB FA-60 - - FD-1A FE-1A FF-1 FG-1 FH-1B
-20KNB (-D) FA-80 - - FD-2A FE-2A FF-2 FG-2 FH-2B
-30. 50KNB (-D)| FA-100 - - FD-5 FE-5A FF-5 FG-5 FH-5B
-100KNB (-D) FA-140 - - FD-10 FE-10A FF-10 FG-10 FH-10B
-200KNB (-D) FA-140 - - FD-20 FE-20A FF-20B FG-20 FH-20B
TCLK-5KNA FA-20 - - - FE-05C - FG-05B -
gﬁ' -TOKNA FA-60 - - - FE-1A - FG-1 -
. -20KNA FA-80 - - - FE-2A - FG-2 -
E -50KNA FA-100 - - - FE-5A - FG-5 -
#& [TCLZ-TONB~200NB| FA-20 - - FD-002 FE-002A - FG-002 -
2 -500NA~5KNA| FA-20 - - FD-05A FE-05A FF-1 FG-05 FH-1B
-TOKNA FA-20 - - FD-TA FE-1A FF-1 FG-05 FH-1B
TCLU-10KNA FA-60 - - FD-1A FE-1A FF-1 FG-1 FH-1B
-20KNA FA-80 - - FD-2A FE-2A FF-2 FG-2 FH-2B
-50KNA FA-100 - - FD-5 FE-5A FF-5 FG-5 FH-5B
-100KNA FA-140 - - FD-10 FE-10A FF-10 FG-10 FH-10B
-200KNA FA-140 - - FD-20 FE-20A FF-20B FG-20 FH-20B
TCLM-T0KNB FA-60 FB-1M - FD-TA FE-1A FF-1 FG-1 FH-1B
-20KNB FA-80 FB-2M - FD-2A FE-2A FF-2 FG-2 FH-2B
-50KNB FA-100 FB-5M - FD-5 FE-5A FF-5 FG-5 FH-5B
-100KNB FA-140 FB-10M - FD-10 FE-10A FF-10 FG-10 FH-10B
-200KNB FA-140 FB-20M - FD-20 FE-20A FF-20B FG-20 FH-20B
TLP-TOKNB - - - - - - - FH-1B
-20KNB - - - - - - - FH-2B
-30KNB - - - - - - - FH-3B
-50KNB - - - - - - - FH-5B
51 [ 700KNB - - - - - - - FH-108
3% | -200KNB - - - - - - - FH-20B
7 |__-300KNB - - - - - - - FH-30B
-500KNB - - - - - - - FH-50B
-TMNB - - - - - - - FH-100B
TLJ-TOKNA~50KNA - - - - FE-5C-5D - - -
-100KNA - - - - FE-5A-5B - - -

158 <> TML. #=aussnsmsem





